

区综合行政执法局

我区召开城市亮化暨镇域路域工作推进会议

本报讯 3月17日,我区城市亮化暨镇域路域工作推进会议在区委东一楼会议室召开。副区长杜军出席会议并讲话,区亮化领导小组成员,部分参建单位、成员单位分管负责人,各镇街分管领导参加会议。

会议传达了《关于进一步推进城市亮化工作的通知》和近期镇域路域提升重点工作等内容。

杜军就做好城区亮化和镇域环境整治提升工作提出五点要求。统一思想、提高认识,强化推进城市亮化工作责任感,各责任单位要在巩固第

一期城市亮化建设工作成果的同时,清晰认识我区亮化工程存在的不足,切实把城市亮化建设工作作为重点任务对待,充分认识做好城市夜景亮化工作的重要性;明确责任、形成合力,集中做好城区夜景亮化工作,今年是十四五规划的开局之年,是枣庄市建市60周年,更是中国共产党建党100周年,城市夜景亮化建设工作作为我区今年重点项目任务,承担着提高城市景观层次品位、带动夜间经济增长、促进民主经济发展、连接古城亮化作用。各单位要明确责任、形成合力,全力推

进工作落实,按时保质完成任务;突出重点、精准发力,高标准完成镇域环境整治提升任务,镇域环境整治提升是改善城镇居民环境、助力乡村振兴的重要举措,也是全力推进自然生态活力、宜居宜业宜游美丽新台儿庄建设的关键一环。各镇街要按照枣镇整办字〔2021〕4号文中2021年镇域环境整治和精细化管理月度工作计划要求,注意时间节点,按期完成各项工作;全面突破、常态管控,长效保持镇域环境整治成果,各镇街要结合去年全区镇域路域环境整治巩固工作完成情况,按照

“持续发力、突出亮点、精准提升、长效保持”的原则,全面实施五项重点工作,加强监管并重,健全整治提升长效机制,促使镇域环境整治工作上台阶、出形象;加强组织、严格督导,确保亮化和镇域整治工作取得实效,各单位要以对区委、区政府高度负责、对全区人民高度负责的态度,认真对照任务时间节点,制定方案、挂图作战,真正做到事有人管、活有人干、账有人认,切实做好城市亮化和镇域整治提升工作,防止工作在一派落实声中落空。

泥沟镇

点赞! 多人获见义勇为先进分子表彰奖励

泥沟讯 3月15日,为表彰先进,弘扬正气,倡导良好社会新风尚,市委政法委、市见义勇为基金会印发表彰决定,对我市32名见义勇为先进分子进行表彰奖励,授予泥沟镇杨长征为“枣庄市见义勇为先进个人”称号,授予泥沟镇宋后发、王学武为“枣庄市见义勇为先进群体”称号。

下一步,泥沟镇将继续加强对见义勇为先进事迹的学习宣传,加大见义勇为行为的保护力度,在全镇营造学习、崇尚、关爱典型的浓厚氛围,弘扬社会正气,树立良好社会风尚,更好地推动新时代文明建设。

马兰屯镇

文化惠民进万家 让群众收获满满“幸福感”

马兰屯讯 为丰富群众精神文化生活,近日,区文旅局2021年冬春文化惠民季系列文艺小分队巡演活动走进马兰屯镇南洛村。此次文化惠民演出活动,由区委宣传部、区文化和旅游局、区公安分局联合主办,演出队用精彩的戏曲和表演,为广大群众送上一道丰盛的“文化大餐”。

演出在主持人热情洋溢的致辞下拉开帷幕,表演唱《映山红》、柳琴戏《老来难》、《小姑贤》等节目轮番上演,演的是身边的事,唱的是身边的事,观众们看得兴致勃勃,现场笑声连连,掌声不断,洋溢着和谐、欢乐的气氛。

据了解,此次文化惠民演出内容以“我们的中国梦文化进万家暨禁毒宣传”为主题,旨在宣传党的十九届五中全会精神,弘扬中华优秀传统文化,筑牢广大群众禁毒防毒思想防线,不断提升人民群众的幸福感和获得感,受到了广大群众的一致好评。

张山子镇

甜桃认领迎来第一批爱心主人

张山子讯 为进一步扩大张山子镇甜桃品牌知名度和市场占有率,提升甜桃产业产出效能,依托张山子镇即将如约而至的第七届桃花节盛会,开展特色活动——甜桃认领活动。

3月16日,张山子镇甜桃认领首期终于迎来了她的第一批爱心主人,那就是中国人民银行台儿庄支行在家的全体党员。一行人来到张山子镇万亩桃花峪,参与了甜桃认领活动。

在张山子镇文旅办工作人员详细讲解后,大家各个情绪高涨,纷纷踊跃参与,认领下属于自己的一颗春之树,期待收获夏之果,更是为助力革命老区的乡村振兴贡献自己的一份力量。活动现场,桃农

们也受到气氛感染,表示将不负“桃主人”所托,定会悉心照顾果树,回报以最甜美的果实。随后,大家在认领的桃树下热情合影留念。

创建省级食品安全区 共建和谐幸福台儿庄

我区召开省级食安区创建工作推进会

3月11日,我区召开省级食安区创建工作推进会,副区长韩强出席会议并作讲话,区食安委相关成员单位和古城旅游集团的主要负责人,各镇(街)主要负责人、农技站长、食安办主任参加会议。

会上各镇(街)区农业农村分局汇报了近期食安区创建工作的

相关工作情况。会上通报了区创建指挥部组织专人对食安区创建相关业态的督导检查发现的问题。

韩强强调,要坚定信心,鼓足干劲,切实担起创建工作重任,对照存在的问题和薄弱环节,全面整改提升。各镇街、各单位既要实行网格化管理,确

保监管无盲区,也要协同配合,形成齐抓共管的局面。要守牢疫情防控、舆情处置、“315”曝光和关门逃避检验四条“红线”。要加强领导,密切配合,加大督导力度,确保各项工作任务落细落实,全面决胜创建验收工作,切实提升全区食品安全水平。

省市场监管局到我区检查食品安全工作

3月11日至12日,省市场监管局食品安全协调处一行人到我区检查食品安全工作。

调研组采取“四不两直”的工作方式,先后在泥沟镇、运办、马兰屯镇开展实地检查。此次检查的范围是小食品店、小餐饮店和小作坊等食品生产经营业态,检查的

重点是食品进货查验、食品存放、人员培训、环境卫生、生产加工规范等方面。

通过检查,调研组对我区的食品安全工作给予了积极的评价,指出,在省级食品安全区创建过程中,台儿庄区能够加强组织领导,认真履行食品安全监管职责,严格落实食品生产经营者主体

责任,有效保障了全区的食品安全。在下一步的工作中,台儿庄区要认真对照检查中发现的问题,举一反三,高标准,严要求,在细节上下功夫,全面消除食品安全隐患,保障人民群众的饮食健康和生命安全,助推省级食品安全区创建工作再上新台阶。

张山子镇开展敬老院食堂专题培训活动

为切实保障张山子镇敬老院食品安全,做好敬老院食堂的食品安全管理工作,让老年人吃得安心,3月11日,张山子镇组织开展餐饮服务食品安全知识培训会,会上区市场监管局相关人员结合具体案例强调了食品安全的重要性,对食

堂卫生管理操作规范和食品安全管理制度进行了讲解。张山子镇敬老院管理层和食堂从业人员共计7人参加了培训。

通过此次培训,食堂从业人员全面掌握了食品加工重要环节的操作规范,以及发生食物中毒后应采取的基本措施等方面的法律法规和知识,并承

诺自觉在实际工作中遵守相关的法律法规和食品卫生操作规范,杜绝食物中毒事件的发生。食堂管理人员熟练掌握食品采购、验收、储存、加工制度、库房管理制度、食品卫生责任追究制度等。

马兰屯镇“四强化”助力全区省级食品安全先进区创建

为助力全区省级食品安全先进区创建,有效保障人民群众舌尖安全,近日,马兰屯镇深入推进食品安全建设行动,严格落实食品安全监管责任,严厉打击食品领域各类违法违规行为,全镇食品安全形势持续稳定向好。

强化重点区域监管,联合市场监管、食安办、执法局等部门,重点加强对镇驻地、闫浅社区、批发城、林运路北、金光路西等城乡结合部及主要道路食品经营者的监管力度,依法查处超范围经营、证件过期等违法行为,9起,清理无证经营流动摊点80余家。

强化重点行业监管,结合

疫情防控,加强冷链食品行业监管,对辖区内冷链物流、冷冻库、农贸市场、学校、食品经营主体等执行“无死角、无盲区”实时排查监管。辖区58家冷链食品经营单位,106名从业人员,全面落实核酸检测,确保应检尽检。针对发现的2起进口冷链食品未按要求报备事件,第一时间进行上报,并移交派出所处置。

强化重点时段监管,加强春节及两会期间辖区内食品安全,重点对肉及肉制品、饮料、粮油、散装食品、儿童食品等节日消费较多的食品开展全方位检查,未发生一例食品安全事故,确保了重要节日期间全镇

食品安全。

强化重点环节监管,严把种养殖、生产流通、餐饮服务三个环节,做到安全监管从农田到餐桌的全过程覆盖。在种养殖环节,扎实开展蔬菜抽检工作,检测合格率达100%;辖区区内所有种植经营主体和规模化养殖户全面落实农产品合格证管理制度。在生产流通环节,配合市场监管所,督促食品安全生产企业加大自查力度,压实生产企业质量安全主体责任。在餐饮服务环节,重点对进货查验索证索票记录、消毒记录、后厨卫生等进行重点检查。

区市场监管局召开省局反馈问题通报暨创建培训工作会议

3月12日,区市场监督管理局组织召开省局反馈问题通报暨创建培训工作会议,全力推进省级食品安全区创建工作。驻地市场监管所全体人员及其他监管所长共计33名同志参加了会议。

会议通报了3月11日-12日省市场监管局督导检查的情况,部署了下一步工作任务,要求存在问题的监

管所对照问题清单,立即整改落实,并举一反三,查找其他业户存在的问题,挨家挨户规范提升。

会上,食品科工作人员详细解读了《食品流通单位督导明白纸》及《餐饮服务单位督导明白纸》,并就与会人员提出的问题逐一进行了解答。

会议强调,目前创建工

作已经到了全面决胜的关键时期,各市场监管所要对照督导明白纸,从进货查验、加工过程、人员培训、防护措施、环境卫生等方面入手,树立高标准,完善小细节,加大监管力度和执法力度,切实履行食品安全监管职责,全面巩固食品安全基础,提升食品安全水平,保障全区人民饮食健康安全。

涧头集镇开展猪肉食品安全专项整治行动

为加强对猪肉食品安全的监管,保障人民群众能吃上安全放心的猪肉,近日涧头集市场监管所通过集中培

训、张贴“温馨提示”和执法检查相结合的方式,重点开展“猪肉两证两章一报告”(加盖在猪肉胴体上的动物检疫合格验讫印章和肉品品质检验合格验讫印章、肉品品质检验合格证明以及非洲猪瘟病毒

检测报告)公示情况专项整治行动。

专项行动开展以来,该所累计开展专题培训4次,培训猪肉经营人员37名,通过系统讲解猪肉“两证两章一报告”相关知识,明确了经营者的主体责任和义务。在现场检查过程中,检查人员重点查看了经营者是否按要

求悬挂“两证一报告”,肉品上是否加盖有“两章”,同时

督促各经营者要严格落实食品安全主体责任,加强进货查验和索票索证,诚信经营,自觉抵制经营“注水肉”、病死或无检疫证明的猪肉及其产品等违法行为。

截至目前,该所累计出动执法人员8人次,张贴“温馨提示”62份,下达责令改正通知书1份,有效保障了辖区内的猪肉食品安全。